

Часть 1

Я познакомилась с Виталиком две недели назад. И как-то сразу мы приглянулись друг-другу и начали встречаться. А сегодня у него день рождения и он меня пригласил отпраздновать его к себе домой. Вообще-то идея отмечать день рождения дома — это что-то новое. Я привыкла, что все обычно отмечают либо в кафе, либо едут на вылазку, тем более сейчас лето и погода стоит отличная. Но Виталик объяснил, что у них в семье так принято, мол такая традиция, и я согласилась. Приглашение было неожиданным — я не знала что у него именно сегодня ДР и даже подарка заранее не подготовила, а времени искать уже не было. Но Виталик так убедительно, так искренне сказал, что ничего искать не нужно, так главным подарком для него будет мой приход, что я ему поверила. Если бы я знала, что он имеет в виду... Но обо всем по порядку.

Когда я пришла по указанному адресу, Виталик встретил меня у подъезда. Мы обнялись и по-дружески поцеловались. Я еще раз извинилась за отсутствие подарка, но он смешно замахал на меня руками и потянул за собой в подъезд. Когда мы вошли в квартиру, оказалось, что все уже собрались и ждали только меня. Я, как обычно, умудрилась опоздать. Есть у меня такая слабость — опаздывать везде и всегда. Поэтому мы не стали терять время и сразу пошли садиться за стол. Кстати, людей было совсем немного — какой-то друг Виталика со своей девушкой, его сестра и родители, а также, почему-то два друга его папы. Честно говоря, состав компании меня удивил и я уже и не надеялась на что-то интересное, но, вопреки моим ожиданиям, за столом было весело и центром веселья был папа Виталика — Сергей Петрович. Он успевал общаться со всеми гостями одновременно, причем умело создавая непринужденно-веселую обстановку, всем наливал и говорил тосты. И как-то так получилось, что я, обычно достаточно строго относящаяся к алкоголю, тоже включилась в этот ритм. А попробуй тут отказаться — то за здоровье именинника или кто-то против? то попробуй эту наливочку — это мое производство! И так без конца) Спустя час друг Виталика вместе со своей девушкой, сославшись на срочные дела ушли. Вскоре куда-то заторопилась и ушла и его сестра. Мама и так почти все время проводила на кухне. В результате за столом кроме меня остались одни мужики. Разумеется, это сразу сказалось на избыточном внимании к моей особе, и даже стало непонятно чей это праздник, так как пошли уже тосты и комплименты исключительно в мой адрес. Не могу сказать, что это было неприятно. И даже то, что я уже несколько раз замечала, что рука Сергея Петровича как бы случайно оказывалась у меня на коленке, а потом начинала забираться под платье, поглаживая мои ножки, меня совсем не напрягало. Конечно, когда я замечала такое, то решительно, но без лишнего шума брала его за руку и отводила ее в сторону. Но он так настойчиво, раз за разом, возвращал ее на старое место, что постепенно я перестала обращать на это внимание. Хотя может причина была в другом — я никогда еще так много не пила, тем более таких разных напитков.

Поэтому ничего удивительного не было в том, что некоторые события стали проходить мимо меня. так, далеко не сразу я обратила внимание, что с левой стороны рядом со мной сидит уже не Виталик, а один из друзей его отца. В этот момент он как раз приспускал с плеч мое платье, со словами как же сейчас жарко! Действительно, было очень жарко и даже душно, что не удивительно для июля. Но в этот момент я еще что-то соображала и попыталась возразить,

что так мол нельзя. Тем более что у меня нет лифчика под платьем. Но он продолжал тянуть платье вниз, со словами: а мы не будем открывать грудь. И он был прав — еще сосочки оставались скрытыми от посторонних глаз, но буквально только они. Но это длилось ненадолго. Буквально через несколько секунд, уже без его помощи, платье скользнуло еще немного ниже, и мои груди выпрыгнули из под него во всей красе.

Я инстинктивно закрыла их руками, но Сергей Петрович и Василий Павлович не сговариваясь, схватили меня за руки и смешно стали уговаривать не прятать такую красоту. А Андрей Павлович, со словами что он тоже готов меня поддержать — снял свою футболку и сидел с голым торсом. И не знаю от чего больше — от этой его глупости, от уговоров Сергея Петровича и его друга или просто уже от опьянения, но мне показалось нормальным, и я убрала свои руки от груди. Надо сказать, что мне самой, что вообще-то редко среди девушек бывает, нравится форма и размер моих грудей. Конечно, они совсем не такие большие как у силиконовых красавиц или деревенских девок, но зато и не плоские, как у многих моих знакомых. А самое главное, что даже без лифчика они не провисают, а бодро «смотрят» вперед, и только при беге немного упруго покачиваются. Поэтому я к зависти моих подруг часто хожу без лифчика — это и смотрится эротичнее, да и менее жарко летом. Тут же был тост за мою красоту и потом разговор перешел к другим темам и я даже стала забывать, что сижу с голым бюстом в компании мужиков.

По большому счету, я не могу полностью восстановить непрерывную цепочку событий в тот день, все помнится какими-то отрывками, как вспышками. Следующий момент, который я осознала, был тот, когда Василий помогал мне вынуть руки из лямок платья — это действительно было мне неудобно, так что я даже не сопротивлялась. Правда после этого, платье, не поддерживаемое лямками, само почти сразу сползло уже на живот, но я это осознала не сразу. К этому моменту пили уже только за меня, причем ввели такое правило, что тостующий должен целоваться со мной. Вначале меня это просто смешило, но я охотно подставляла свои губы для поцелуя. А потом я от этого даже стала получать удовольствие. Особенно когда Андрей Павлович прижимался ко мне своим голым торсом. А что у нас там такое? услышала я голос Сергея Петровича и посмотрев вниз увидела, что он задирает мне подол платья. Как, что? Трусики! Удивилась я вопросу.

Трусики, как интересно! сказал Сергей Петрович и потянул подол платья еще выше. И все присутствующие его поддержали, что трусики это очень интересно. Вообще-то, как я сейчас понимаю, трусики и так прекрасно были видны всем желающим, причем уже давно. Ведь когда ходишь в платье до середины бедра, то когда садишься надо все время об этом помнить и соответствующе себя вести, регулярно поправляя задирающийся подол. Но я уже точно про это забыла, тем более, что перед этим была сначала возня Сергея Петровича с моими коленками и бедрами, а потом Василий Павлович, преодолевая мое сопротивление, стягивал верх платья мне на животик... В результате всего этого, подол платья давно уже был задран достаточно сильно, чтобы знать какого цвета и фасона у меня трусики. Но сейчас, Сергей Петрович так сильно поднял край платья, что стало видно не только резинку моих трусиков, но и, гораздо выше.

— Может быть, снимем их? — спросил он.

Но тут остатки моего воспитания все-таки дали себя знать и я решительно воспротивилась этой идее, инстинктивно ожидая напора со стороны мужчин. Но, вопреки моим ожиданиям, никто не начал настаивать на этой идее. Но Сергей Петрович и здесь отличился — перед тем

как отпустить подол моего платья, со словами: — раз не будем снимать, то их нужно поправить — действительно взял и поправил мои стринги! Для тех, кто не курсе — объясняю: некоторые фасоны трусиков так и норовят или сбиться на одну сторону, выставив ваше сокровище наружу или скомкаться между половых губ, что часто тоже приводит к их ненужной демонстрации. У меня, конечно, была еще не настолько серьезная ситуация, хотя стринги всегда начинают сами залезать куда не нужно, и их реально можно поправлять каждые десять минут. Но это все не важно, технические подробности.

Понятно, что это был только повод. В результате я ощутила, как широкая мужская рука скользящим движением погладила у меня между ног, затем поочередно беря за один, потом за другой край трусиков, легким движением вытащила материю, скомкавшуюся между половых губок и, после этого, еще раз погладила меня там, как бы окончательно разглаживая ткань. Мне много раз в жизни приходилось поправлять свои трусики, это делается вообще не задумываясь, почти на автомате. Но никогда мне еще этого не делал мужчина! Не смотря на свое состояние, я в этот момент почувствовала сексуально возбуждение. Но Сергей Петрович действительно только поправил трусики и сразу отпустил мое платье. Чтобы скрыть смущение и нахлынувшие на меня чувства, я тут же потянула подол платья вниз и свела свои коленки вместе, как порядочная девушка. Конечно, до приличия было очень далеко, с учетом моей обнаженной верхней половины тела, которую мне и в голову не пришло прикрыть. И ближайšie несколько минут я провела в размышлениях, пытаюсь разобраться в себе, в своих ощущениях и своем поведении. Я была очень смущена тем фактом, что прикосновения взрослого мужика, причем в присутствии моего парня, не вызывали желания его оттолкнуть, а совсем наоборот. Я с каким-то сладким ужасом вдруг поняла, что если бы он продолжил меня гладить там, то я бы не смогла ему сопротивляться. Я со стыдом посмотрела на своего Виталика, ожидая увидеть в его глазах осуждение, но он выглядел даже более пьяным, чем я, и, скорее всего, недавние события прошли мимо него. Я не смогла сдержать вздох облегчения, чем обратила внимание взрослой части компании. Проследив за моим взглядом, они тоже увидели, что Виталик уже принял больше, чем надо и теперь просто сидит, расплывшись на спинку стула и свесив голову набок. Это вызвало веселый смех и шуточки у двоих Павловичей. рука Сергея, который продолжал меня лобзать в губы, путешествует по моему телу.

Особенно приятно было тогда, когда его рука в своем путешествии проходила у меня между пупочком и лобком — в эти мгновения меня начинала бить мелка дрожь. А еще я ощущала как что-то твердое немного давило мне в низ живота, но во время очередного путешествия по моему телу рука Сергея на секунду задержалась там, немного повозилась, и ощущение давления переместилось на гениталии. И я догадалась, что это его член. Не надо удивляться и насмехаться — просто до сегодняшнего дня еще никогда такого не было, чтобы мужской член упирался мне между ног. Только не подумайте, что я совсем уж, не знала мужской ласки. И в школьные годы и уже в институте у меня не раз были ласки с парнями разной степени развратности. Но только ласки — до секса дело еще не доходило. Поэтому мне очень стало любопытно, как это выглядит — я вывернула свою голову из под поцелуев Сергея и немного, насколько смога ее приподняла. К моему удивлению, и в этот раз Сергей без слов все понял правильно и специально отслонился от меня, чтобы мне было лучше видно.

И это стоило того — когда я увидела, что мужской член упирается прямо мне в гениталии, слегка раздвинув внешние половые губки, то это очень сильно меня возбудило, хотя казалось

уже больше некуда. И тут я не смогла сдержать стон сладострастия. А Сергей взял свой член рукой и несколько раз провел им по моей щелке. Причем, каждый раз, когда он касался клитора, то я невольно вся вздрагивала, как от ударов электротоком. В очередной раз вздрогнув от такого прикосновения, я не удержалась в приподнятом положении и опять растянулась на кровати. Сергей тут же перестал возить рукой членом у меня по щелке, а продолжил целовать. Только при этом стал делать еще такие движения бедрами, что член сам, без помощи рук стал тыкаться мне в киску, причем с каждым разом все сильнее и сильнее. К этому времени я уже и возбуждалась до невозможности и, одновременно, от неопытности, начала уставать. И в этот самый момент, член Сергея вошел в мое влагалище. На мгновение стало больно, но не так сильно, как я ожидала. Вообще-то я немного побаивалась лишения девственности.

Разговоры с подругами, чтение различных книжек и инфы в интернете меня настраивали на что-то ужасно болезненное. Возможно такая информация распространяется специально, чтобы подольше сдерживать девушек от начала сексуальной жизни. Или у всех по разному это происходит и мне просто повезло, но уже через несколько движений члена я вообще перестала ощущать болезненность, остался только небольшой дискомфорт, который полностью перекрывался восхитительными ощущениями от движения члена внутри меня. Мне кажется, что я успела кончить несколько раз, прежде Сергей меня спросил про мой цикл. Я сначала даже не поняла вопрос, потом что-то ответила, с трудом сосредоточившись на датах. Очень непросто отвечать на вопросы, когда мужской член то входит в тебя, то выходит. Услышав ответ, Сергей удовлетворенно пробормотал: — Значит можно! — и, сделав несколько быстрых движений членом, кончил прямо в меня. Кончал он долго и обильно — мне показалось, что мне заполнили спермой не только все влагалище, но и матку — как показывают в некоторых мультиках хентай. И хотя я понимаю, что преувеличение, но ощущение было именно такое.

После этого, Сергей еще раз поцеловал меня в губы и лег уже рядом со мной. От сильных ощущений и от усталости я тоже ненадолго выпала из реальности. А когда пришла в себя, то Сергея рядом уже не было, хотя его сперма еще продолжала вытекать из моего влагалища. Зато Андрей Павлович сидел у меня в ногах, разглядывал, как течет сперма и улыбался. — Да, Серега, есть еще порох в пороховницах — сказал он, не отводя от меня взгляд. Может я уже протрезвела, а скорее просто по привычке, я попыталась прикрыться своим платьем, но оно так сбилось и запуталось у меня на животе, что ничего не получалось. Моя возня вызвала у него приступ смеха. Затем он взял со стола смартфон, что нажал на нем и повернул экраном ко мне. Это оказалось порно, причем что-то в нем меня насторожило. И когда я присмотрелась, то поняла, что это первое порно со мной в главной роли. Оказывается, что когда я становилась женщиной и ничего не замечала вокруг, то кто-то тоже не терял времени и все снял на видео. В это время в комнате появился Сергей — он явно только что был под душем и даже не успел высушить волосы.

Он был в одних трусах, но в руках держал женский халатик, судя по всему сестры Виталика. Он присел возле меня и погладил рукой по волосам. И когда у меня возникло ощущения спокойствия и надежности, он, совершенно не смущаясь, объяснил мне, что умная девочка и должна понимать, что теперь надо отдаться еще и двум его друзьям. Я не могла поверить своим ушам — мой первый мужчина и такое говорит! Но он был очень убедительным. А с учетом увиденной порнушки со мной, — это было несложно. Смирившись со своей участью, я

сняла с его помощью свое сильно измятое платье и облачившись в халатик была отведена в ванную комнату, где приняла душ. Правда все это происходило в присутствии мужчин, поэтому я сильно не тянула время, а решили наоборот поскорее избавиться от всего этого — чтобы все поскорее закончилось. Но поскорее не получилось, хотя в этот раз все пошло в два ствола — поочередно меняясь, Андрей и Василий одновременно обрабатывали мне и рот и влагалище. Пытались и анальной девственности меня лишить, но тут я уже уперлась, да и они не очень настаивали.

Но, несмотря на это, все затянулось почти до самого утра. И не могу сказать, что было очень плохо — я еще несколько раз кончила, хотя и не так, как с Сергеем. Может быть проблема была в том, я уже устала. Или в том, что у Андрея оказался очень большой и толстый член, и когда он увлекался и входил в меня на всю длину, то очень чувствительно долбил меня в матку, что конечно совсем не доставляло удовольствия. Но обычно он сразу исправлялся и начинал входить наполовину, и мое влагалище с удовольствием обхватывало его член. Зато когда место у меня между ног занимал Василий, то сразу после Андрея его член немного болтался в пустоте, и только не сразу начинал приспосабливаться к его размеру — хоть и нормальному, но никакого сравнения с членом Андрея не выдерживающего.

В общем, мой первый сексуальный опыт получился очень тяжелым и разносторонним. Я еще несколько раз сходила принять душ и уже стала чувствовать себя старой затраханой шлюхой — мои половые губки после столько сексуальных актов подряд уже очень устали и поэтому обмякли и даже немного обвисли как у взрослой тетки. И если раньше малых половых губок, если не садиться на шпагат, то даже не видно было под ними, то теперь они не только торчали на всеобщее обозрение, но и не хотели смыкаться, совсем не прикрывая вход во влагалище.

Когда мужики уже полностью обессилили в сексуальном плане, меня в очередной раз помыли под душем и уложили в постель к пьяненькому Виталику. Мне в тот момент уже было все равно где и с кем спать, так как от усталости глаза закрывались сами по себе. Вообще, это наверное забавно смотрелось когда три здоровых мужика заносят голую девушку в комнату и укладывают к парню под одеяло, но зрителей, чтобы оценить это не было. Как только моя голова добралась до подушки, то я сразу отрубилась. И проснулась только оттого, что меня начал трахать протрезвевший Виталик. Я конечно постаралась изобразить все, что надо, хотя чувствую, что после ночной оргии это было не очень убедительно. Тем более что ни размеры члена Виталика, ни его сексуальные умения и близко не шли к тем, что я успела испробовать ночью. Но как раз из-за своей неопытности Виталик наверное ничего и не понял.

После этого, я ушла домой и Виталик меня провожал. На прощанье мы поцеловались у моего подъезда и он радостный убежал. А я неделю я провела дома — в наказание от родителей, за то, что не предупредила, что задержусь в гостях на ночь. Может это и к лучшему, так как за неделю у меня все там зажило. Поэтому, когда мама сменила гнев на милость и разрешила мне пойти гулять с Виталиком, то я готова была его вознаградить более интересным вариантом секса, чем с лежащим сонным бревном. Я даже специально оделась более сексуально, чем обычно — вместо платья на мне была короткая юбка, а сверху — топик на голое тело. И конечно мой наряд очень понравился Виталику и в кино мы время зря не теряли, хотя на секс и не решились, так как рядом были и другие парочки. А для секса мы решили зайти к Виталику домой. Но когда мы пришли, то я увидела что там опять гудит застолье и нас радостно встретили его родители и уже знакомые мне два друга. Они радостно бросились меня целовать и обнимать, причем делали это так неприлично, с засовыванием рук

под мою юбку и облапыванием, что не заметил этого только Виталик. Мое влагалище отчаянно заняло, предвкушая возможно продолжение встречи, и не ошиблось.

С Виталиком все повторилось как в прошлый раз — после нескольких рюмок он «поплыл» и был доставлен на свою кровать. Мои же попытки уйти были жестко пресечены. Меня немного обнадеживало то, что мама Виталика оставалась с нами, но как оказалось позже — это были напрасные ожидания. Во-первых потому, что ее присутствие совсем не мешало фривольным шуткам неприличным прикосновениям мужчин к моему телу. А во-вторых, когда я спасаясь от навязчивого сексуального внимания к своей персоне, пересела поближе к ней, как бы под защиту, то она сама стала вести разговоры на тему, что сексуальные отношения — это хорошо и что женщина не должна препятствовать мужчине, когда он хочет сексуальных отношений. А когда она стала активно помогать не на шутку разошедшемуся Василию Павловичу снимать с меня топик, то я поняла, что спасения нет, и перестала сопротивляться. Это не осталось незамеченным, ко мне сразу потянулось несколько руки и, на удивление, не мешая друг-другу, стали быстро снимать мою одежду. И уже через минуту я совершенно голая оказалась на диване с широко расставленными ногами, а вокруг меня расположилась вся компания.

...

(с) 2014, Марина Шалуња